

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию Ковалева Ивана Александровича, представленную к защите по направлению подготовки 44.04.01 педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы «Физическая культура

и здоровьесберегающие технологии» на тему:

«Волейбол как средство физического воспитания студентов специального учебного отделения вуза»

Физическое воспитание как учебная дисциплина выполняет в высшей школе важную социальную роль, способствуя подготовке высококвалифицированных специалистов и включает физическую рекреацию. Физическая рекреация обусловлена потребностями студентов с ослабленным здоровьем (специальное учебное отделение) в средствах восстановления сил с целью улучшения здоровья и повышения работоспособности до уровня студентов основной медицинской группы. Средства реабилитации, предотвращения неблагоприятных влияний и устранения нежелательных последствий нарушения здоровья этих студентов требуют тщательного подбора и дозировки физических упражнений.

Поэтому, совершенствование физического воспитания студентов специального отделения вуза становится все более актуальным.

Разносторонне изучив и проанализировав большое количество научно-методической литературы крупнейших учёных, Иван Александрович сделал ряд выводов.

В рамках первой главы автором проведен анализ физической культуры студентов, рассмотрены основные характеристики волейбола как вида спорта, а также теоретические основы технических действий в волейболе.

Во второй главе квалификационной работы традиционно определены организация (этапы) и методы исследования.

В третьей главе квалификационной работы предоставлены собственные исследования магистранта.

В магистерской диссертации правильно определены цель и задачи, четко сформулированы объект и предмет исследования. Используя современные средства, методы и приёмы автор добился нужной цели и успешно решил поставленные задачи исследования.

Посредством используемых методов исследования, И. А. Ковалевым была разработана модельная характеристика игровой деятельности в волейболе студентов специального учебного отделения вуза и на этой основе разработал эффективную программу овладения приемами игры, а также повышения функциональных возможностей организаций.

Материал научной работы логично структурирован и написан научным стилем изложения.

Хочется отметить, что выводы, сделанные И. А. Ковалевым, соответствуют поставленным задачам, опираются на данные, полученные в ходе экспериментального этапа исследования. При этом автор корректно использует аппарат математической статистики.

Магистерская диссертация Ковалева Ивана Александровича на тему «Волейбол как средство физического воспитания студентов специального учебного отделения вуза» соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, может быть допущена к защите и заслуживает положительной оценки, а ее автор присуждения квалификации «магистр».

Рецензент:

Доктор педагогических наук, профессор

ФГБОУ ВО «Красноярский государственный

Педагогический университет им. В. П. Астафьева»

 В.А. Адольф